FERTLRAY R 11l FERF- 8P F-ZBEY SExikf# #BuE¥
GATHCER R R TEPR 8- % 3-1-34 8#E__ 1 B i

|~
it
b
b
[\
Jo
AN
W
W
P
W3
4
2
+‘~
Bl
g

@ FHHR-FHIET FAonE I F g xF
e

- CEBE(FHEIL > R3O GITERERE L )
(@ )VlA4ct@® A ERIPLAH L1 22 23~ 240 pITEE P KB 7

(A) £1=23 (B) «2=s4 (C) «3¥ 234 (D) 4«38 /434 N4

()2 THwi- bRV I = Az BRERE?
(A) 120°~120° - 120° (B) 45°-45°100° (C) 30°-~60°-80° (D) 50° - 60°~ 70°

( )3.71- AB > £E&(TABY LM (FH > FLELA-BABLFle LHARFEAER L LEHR?

1—— 1—— 1——
(A) <> AB (B) #*5AB (C) |*5AB (D) E&LEARYT

( )4 2AABC ¥ > fiF BC th¥ -4 R T A vR— B R OHL(TE G S ?

p A
A A
(A) B ¢ (B) ’ 5 ) (®)) (D) & ¢

()5 TV FEITHEF a (TArE- iz &35 7

(A) SSS (B) AAA (C) SAS (D) ASA 1
()6 #AABC=ADEF » A~ C :$ifghn 5 5 D~ Fo RIT FLET ir {4382 % |
(A) /A=.D (B) /B=_E (C) AB=EF (D) AC =DF g
!
( ).4%'+t®>2%CD=BE - * AC L DE » AE L BC - % BC £ DE p
4 F gk BIA P T R - B > % 15 9 5] ACDF=AEBF ? 5
(A) AAS (B) SSS (C) RHS (D) SAS
( )8 4r+M >+ AD %3 T4 CE » ¥ ZB=90°> £ BC=3> AE=4> £ AB=? L

A V3 (B V7 (© 3 (D) 5 A

( )94t B»c4rDgtr= 42 ABCHuELEL » ¥ LADC=30°¢ % CD =
> B|AABD 1 % 0 9

________

VL
A) 43 (B) &/3 (C) 4 (D) 8 ;)
. , . . sy w P B

( VO BEREMEF L FF0 > Ui BT B

(1) 513 B (A)fris ds ¢ < (B)hiEdEip % D
(2) 7] {7 Fc+ H(CD )fo#c ¥ + #( CE )eniedgsp & " g
LR AL TG B R & Aol i P e g 9

- C , )
(A) /B /DCE i T iamehag (B) AB 2 CE éhd i 2 RE < ®

(C) ~DCE thé T i % AB thv £ 8. (D) AB & CD the £33 gk

¥1F £37F

m



CBAN (5 BEEIA X604 HHEERALEREL o)

c i /AYE /BI34 £ A=30° /B= )i

1.
2. ¥ niAE b4 ARE 200 3R n=
3. rBl(-) fkx= i3
4. 4rBl(=) 2 R EARF L 2 FUHRE DT T FU R R £3= e
5. rBl(2) kx+y= 4
B
3
H—>Tp o [rR1S < 2
E
®(-) B(=) B(=) ®l(z) ®(Z)
6. do(Ble) | S~ ] FAup? ~earpEIFiipen 7 s A 4R G@ T 5 35008 -
T EE R 2h4p 18
7. 4o(BI) ZBAC=60° £ = & T 2 s (TH 2 {4 > @5 AD ~ AE » B|(1) .BAD= B
(2) ~ BAE= g
8. ¢ wAABC=ADEF:* A D>B®#E>C® F 5% /% - % AB =2x+3> BC =3x+5>
AC =2x—7> DF =9 £ : (1) x= - (2) EF =
9. 4H(+)> ¢ AB2 CD4p2* E%> AE=BE » CE=DE » ~A=78°+ ~AEC=32° R|434
SAS > %45+ @ AAEC=ABED » p| /D= g
10. 4«cH)(= ) ¢ sv/B=,D BE = DE » = % T 7| % £ %P ABEA=~ADEC -
% ABEA 2 ADEC ¥ » #]% /B=_.,D> BE = DE - ¥ (1) s wrrsd (2) > %
1§ ¥ srABEA=ADEC -
11. 4r®(~) > @ «wAABC 2 ACDE 4 1 = £75 > @4 AD 2 BE » 2 & T 5% £
% AACD 2 ABCE # » %] AABC~ ACDE 3 = £45> AC=BC » CD = CE >
» /ACD=(1) + =(2) » 9010 d SAS > %457 srAACD=ABCE -
A A
C B B C C = D <
[::>*7<-:] 20
A D 5 B F ¢
A .” B B O
®l(-) ®l(-) Bl(™) ®l(4) Bl(-+)
12. 4r@B(1) * 7 % DE &_BC =¥ L4 -4-% AB =65  BC =75 AC =85 #|AABD % £ =
13. 4c®)(+) > AABC# » ~ACB=90°: BD % ~ABC 4 T %> 2 AC* Dg.> " DE | AB >
R - - G
% AB =20> CD =4 p|(1l) DE= (2)AABD i # =
14. 4o+ B >+ - BAABC - ¥ = #25 ABDE &2 ACHG % 5 & > 25 > ) "
¢ 5o DE =4 BC =62 —4 B BG = _ C ’
15. 4oL B > [P15d PELA % > 2 P~A-B~C RéeEA 4 7 RE R P .
» Z/CAB=45°> /C=65° > 3} [F 3% £ #& 7 B
A B
P

¥2F £37F




SR (EPAFRS Y  FERBFRERALERE Y - 104)
TER2ZTERAYF 11l F2R5-FP 5-=2E7 BEn&kEP ¥Fx%
#HiEF % - K 3-1-34 8 & FL 3ot
S NERE I (FRLA LS X604 )
1 2 3 4 5
6 7 8
(1) (2) (1) (2)
9 10 11
(1) (2) (1) (2)
12 13 14 15
(1) (2)

PR (F-2AA > F K64 0 £ 104 o)

1 < 1% BT
(1) © @t WP AB » 1% < RIFME S & AB
1
£ C 8 & BC =7 AB (2 )
A B

(2) kg A I = B ) Pekk 5% RASREE Y L h
L2 Sbebk A TR B+ A LS 450 e
ST I A HAE L B B doT Bl R Uekk S 6
P A HLTRAR R RITR 0 N B
(2 )

A

\\ Ly F—“ N
. H/

%’AB{»

kR

2 ~)

(2) 45 E AC=9?(24)

(3)% ) ABCD i #=

?2(2 %)

BT RICHAR T H B RL B ApE

imﬁ‘ 5% plw

> €&

BHEIRG6
FHpES 1B e 7\5§

FHpk> 1B FA, ABCD 4T B -
L6 24 0 fl:
(1) zA=?

LG

;%—.E EHE

A AT

% 3F

=237




TERTERAYF 11l FERF-FY

FoAgY SEnEEH Fi

TEFE e - 2K 3-1-34 8 & FL ot
-~ FHEW(F/3AL X304 )
1 2 3 4 5 6 7 8 10
D D A C B C A B C
S NEAE I (FR3AS X604 )
1 2 3 4 5
60 18 9 132 120
6 7
P (1)30 (2)45 (1)8 (2)29
9 10
70 (1) ~.BEA=~/DEC (2)ASA (1)60°+ ~BCD (2) ~BCE
12 13 14 15
150 (1)4 (2)40 222 270
2 PERE (2104 <)

Lvs (&} 42 4)

2 (1)60°(2 4)
(2) 832 »)
(3) 18832 »)

¥4F £3F




